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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/09/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 48ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 12 de setembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
Projeto de Lei n°92/19 – Mickauê - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua das Orquídeas e Rua das Flores as ruas sem denominação oficial, 
localizada no Bairro Arianópoles, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°93/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Ilmo. Sr. Robson Halley Costa Rodrigues o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
2ª DISCUSSÃO  E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n° 82/19 – Natécia Campos – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a inclusão do nome do parlamentar, autor da proposição na publicação das leis municipais. 
 
Projeto de Lei n°89/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Mário Cordulino de Brito a Rua San Diego, sem denominação oficial, 
localizada na Jurema, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 92/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Autarquia Municipal de Trânsito a pintura de faixa de pedestre em formato 3D em todo o 
perímetro urbano deste Município. 
 
Indicação n° 93/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Educação, em parceria com o Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, 
a criação e implantação de uma horta educativa neste Município. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 888/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a AMT estudo de viabilidade de 
ser disponibilizado agentes de trânsito na Av. Coronel Correa (em frente a agencia dos correios de 
Caucaia) com a finalidade de  disciplinar o fluxo de veículos entre o horário de 6:50 as 7:30 (período de 
maior circulação de alunos que usam a faixa de pedestre com destino ao colégio Janusa Correa) Centro, 
neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 889/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da 
estrada do Bom Princípio Velho ao São Luiz , na BR-020, neste Município.  
 
Nº 890/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da 
estrada do Monte Alegre, na BR-020, neste Município.  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
 
Nº 891/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma completa do Ginásio Poliesportivo José Maria de Oliveira Gaspar, 
Capuan, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 892/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Eudes Holanda, a construção de um calçadão 
no entorno do Campo do Flamenguinho, na Comunidade Campo Grande I, neste Município. 
 
Nº 893/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Eudes Holanda, a pavimentação asfáltica na 
continuação da Avenida Airton Sena, no Bairro Arianópolis, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 894/19 
Requer a Exma. Sra. Secretária Educação, Ciência e Tecnologia a implantação de uma Escola em Tempo 
Integral na Região da BR 020. 
 
Nº 895/19 
Requer a Exma. Sra. Deputada Estadual Erika Amorim uma emenda parlamentar para a construção de 
um Posto de Saúde no bairro Parque Albano. 
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ENÉAS GÓES 
 
Nº 896/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico da rua Dona Ramy, no Bairro Mestre Antonio, neste 
Município. 
 
Nº 897/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
sinalização e instalação de tartarugas na Rua Nossa Senhora de Fátima no bairro Coité Pedreiras neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 898/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem e saneamento básico das Ruas do Sol, João Ferreira, Francisco Escócia Soares, Tv. Quintino de 
Baixo, Capistrano Abreu, Bela Vista, Tomás Pompeu e Gustavo Barroso, localizadas no bairro Cigana, 
neste Município.  
 
Nº 899/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem e saneamento básico das Ruas das Flores (Continuação), Albino Nogueira Sales, Júlio Verne, 
São Sebastião, Padre Cícero, da Esperança, da Felicidade e Nossa Senhora de Fátima, localizadas no 
bairro Padre Julio Maria, neste Município 
    
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
Projeto de Lei n°92/19 – Mickauê - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua das Orquídeas e Rua das Flores as ruas sem denominação oficial, 
localizada no Bairro Arianópoles, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°93/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Ilmo. Sr. Robson Halley Costa Rodrigues o Título de Cidadão Caucaiense.  
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2ª DISCUSSÃO  E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n° 82/19 – Natécia Campos – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a inclusão do nome do parlamentar, autor da proposição na publicação das leis municipais. 
 
Projeto de Lei n°89/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Mário Cordulino de Brito a Rua San Diego, sem denominação oficial, 
localizada na Jurema, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 92/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Autarquia Municipal de Trânsito a pintura de faixa de pedestre em formato 3D em todo o 
perímetro urbano deste Município. 
 
Indicação n° 93/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Educação, em parceria com o Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, 
a criação e implantação de uma horta educativa neste Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 888/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a AMT estudo de viabilidade de 
ser disponibilizado agentes de trânsito na Av. Coronel Correa (em frente a agencia dos correios de 
Caucaia) com a finalidade de  disciplinar o fluxo de veículos entre o horário de 6:50 as 7:30 (período de 
maior circulação de alunos que usam a faixa de pedestre com destino ao colégio Janusa Correa) Centro, 
neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 889/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da 
estrada do Bom Princípio Velho ao São Luiz , na BR-020, neste Município.  
 
Nº 890/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da 
estrada do Monte Alegre, na BR-020, neste Município.  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
 
Nº 891/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma completa do Ginásio Poliesportivo José Maria de Oliveira Gaspar, 
Capuan, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
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Nº 892/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Eudes Holanda, a construção de um calçadão 
no entorno do Campo do Flamenguinho, na Comunidade Campo Grande I, neste Município. 
 
Nº 893/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Eudes Holanda, a pavimentação asfáltica na 
continuação da Avenida Airton Sena, no Bairro Arianópolis, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 894/19 
Requer a Exma. Sra. Secretária Educação, Ciência e Tecnologia a implantação de uma Escola em Tempo 
Integral na Região da BR 020. 
 
Nº 895/19 
Requer a Exma. Sra. Deputada Estadual Erika Amorim uma emenda parlamentar para a construção de 
um Posto de Saúde no bairro Parque Albano. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 896/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico da rua Dona Ramy, no Bairro Mestre Antonio, neste 
Município. 
 
Nº 897/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
sinalização e instalação de tartarugas na Rua Nossa Senhora de Fátima no bairro Coité Pedreiras neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 898/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem e saneamento básico das Ruas do Sol, João Ferreira, Francisco Escócia Soares, Tv. Quintino de 
Baixo, Capistrano Abreu, Bela Vista, Tomás Pompeu e Gustavo Barroso, localizadas no bairro Cigana, 
neste Município.  
 
Nº 899/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem e saneamento básico das Ruas das Flores (Continuação), Albino Nogueira Sales, Júlio Verne, 
São Sebastião, Padre Cícero, da Esperança, da Felicidade e Nossa Senhora de Fátima, localizadas no 
bairro Padre Julio Maria, neste Município 

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


